

巴甲球队所乘飞机坠毁

●机上共载81人,其中22人是巴西沙佩科恩斯队球员,28人是球队技术管理人员,22人为媒体记者,9名机组成员
●发现5名幸存者,球队原计划参加南美杯决赛 坠机或因电机故障

新华社波哥大11月29日电一架载有包括巴西沙佩科恩斯足球俱乐部队员在内的81人的客机当地时间28日晚在哥伦比亚麦德林市国际机场附近失事。当地官方的最新消息说,救援人员在事故现场发现5名幸存者,幸存者已被送往医院接受治疗。

麦德林国际机场在其推特账户上发布消息说,失事飞机载有72名乘客和9名机组成员。原定飞往安蒂奥基亚省省会麦德林的何塞·玛丽亚·科尔多瓦国际机场,但飞行至拉塞哈市附近时与机场失去联系。

哥伦比亚民航局的信息显示,72名乘客中22人是巴西足球甲级联赛球队队员,28人是足球队技术、管理人员,22人为媒体记者。安蒂奥基亚省救灾负责人帕罗迪对媒体说,失事客机属于玻利维亚拉米亚航空公司,是从玻利维亚起飞的。该航班曾于当地时间28日22时(北京时间29日11时)左右,向机场航空塔台发出警报,称飞机出现了电机故障。目前救援队伍已赶往出事地点进行搜索。据报道,该球队前往麦德林市计划参加30日举行的南美杯决赛,对阵哥伦比亚民族竞技队。哥伦比亚民族竞技队在其推特账号上对该事故的发生表示悲痛。获悉飞机失事的消息后,南美洲足球协会随即宣布暂停所有赛事活动。



这是在哥伦比亚麦德林国际机场附近拍摄的坠机残片。新华社发

沙佩科恩斯队简介

沙佩科恩斯俱乐部成立于1973年,曾长期征战低级别联赛。成立4年之后,就在1977年赢得了圣卡塔林纳州联赛冠军。沙佩科恩斯共5次(1977年、1996年、2007年、2011年、2016年)赢得州冠军,最后一次就是在今年。2012年-2014年,沙佩科恩斯完成三级跃升上巴甲,并且成功站稳脚跟。

本赛季在巴甲还剩一轮比赛的情况下,沙佩科恩斯目前13胜13平11负积52分,排名巴甲20支球队中的第9位。在上周末的联赛中,沙佩科恩斯0:1不敌山东鲁能前主帅库卡执教的帕尔梅拉斯,送对手夺冠。按照《转会市场》的估价,该队全队球员的身价为2455万欧元。本赛季的南美杯上,沙佩科恩斯表现抢眼。他们第二轮比赛3:1淘汰库亚巴,八分之一决赛通过点球大战淘汰阿根廷独立队。四分之一决赛首回合0:1告负的情况下,次回合3:0战胜哥伦比亚的巴兰基亚。半决赛他们1:1战平阿根廷的圣洛伦索,凭借客场进球淘汰对手。球队著名球星有曾在马竞效力过的克莱伯·桑塔纳,他曾攻破过皇马、巴萨的大门。

哥伦比亚警方确认 76人遇难

本报讯 巴西甲级球队沙佩科恩斯所乘飞机在哥伦比亚坠机,机上共有81人,包括9名机组人员和72名乘客,根据最新消息,目前已经有76人遇难。

根据美联社援引哥伦比亚警方的最新消息确认,在这次空难事件中,已经有76人死亡,5人获救。获救的5人包括沙佩科恩斯后卫阿兰·鲁斯切尔、门将达尼洛以及杰克逊·福尔曼。此外空姐希梅纳·苏亚雷斯和跟队记者拉斐尔获救。幸存球员达尼洛伤重在医院去世。与此同时,救援人员在机身残骸下又发现了一名幸存者,他是后卫内托,目前已被送往医院救治。失事飞机属于LAMIA Bolivia 航空公司,为RJ85机型,1999年3月投入运营,机龄17年。沙佩科恩斯队本来要搭乘稍早的飞机出发,但是收到巴西民航局要求更换为两小时后出发的航班。这次变更也导致他们遭遇了不幸。(新体)



沙佩科恩斯队(资料图)



球员鲁斯切尔被送进医院

第三十二届 全球华人篮球邀请赛 平顶山神鹰横店称霸

□记者 丁进阳

本报讯 第三十二届全球华人篮球邀请赛11月24日至27日在浙江省东阳市横店举行。我市篮球爱好者自发组织了3支队伍参赛。平顶山神鹰队获得男子中年A组(年满50岁)冠军。

据了解,全球华人篮球邀请赛于1985年由美国中华体育联谊会发起创办,每年举办一届,先后在洛杉矶、纽约、北京、旧金山、槟城、悉尼、曼谷、厦门等世界各地城市举办,已成为全球华人篮球界影响最大的赛事。

本届比赛汇集了来自世界各地的437支华人篮球队,5000余人参赛。比赛共设12个年龄组别,其中女子设3个组别,男子设8个组别,另外还特设了一个年满75岁组别。参赛队共进行了4天角逐,分别决出了各组排名。

我市篮球爱好者组织三支队伍参赛,其中平顶山神鹰队参加中年A组(年满50岁)比赛,夺得这个组别冠军;我市女队参加了女子中年组(年满45岁)比赛,获得第三名;另外一支男队参加了60岁以上组的比赛,获得第三名。

张成林加盟恒大 中超首位 本土“亿元先生”产生

本报讯 昨日,广州恒大俱乐部官方宣布北京人和后卫张成林正式转会加盟,张成林也是恒大冬季转会的第一签。张成林,出生于1987年1月,身高183米,能胜任边后卫、中后卫、边前卫多个位置。据媒体报道,这笔交易的转会费高达1亿元人民币,张成林也成为中超首位本土亿元先生! (周凯)

郎平:要带就带中国队

本报讯 随着纪录片《转折点——郎平》下集在11月28日晚的央视体育频道播出,56岁的郎平是否在未来4年带领中国女排征战2020年东京奥运会这个焦点话题有了进一步的答案。她透露,尽管有外国球队邀请其出任主教练,但是在从里约奥运会回国的第二天就拒绝对方。郎平希望先治疗好一身的伤病,否则影响国家形象。她明确表态:“要带就带中国队,要不就不带了。” (苏苒)

波耶特出任申花主帅

新华社上海11月29日电 11月29日傍晚,上海绿地申花足球俱乐部宣布,乌拉圭籍教练古斯塔夫·波耶特正式出任申花队主帅一职。资料显示,波耶特1967年出生,曾是上世纪80年代末至90年代中期乌拉圭国家队的核心人物,司职中场,随队曾在1995年的美洲杯中击败巴西夺冠。退役后,先后在利兹联、桑德兰、皇家贝蒂斯执教。

认尸启事

2016年11月20日02时55分许,在登汝高速公路汝州方向K133+560处发生一起重大交通事故,造成一人死亡。死者为女性,行人,身份不详,年龄70岁左右,身高158cm,短发,上身穿黑色羽绒服,下身穿黑色裤子。有知其身份者,请速与平顶山市公安交警支队高速大队王警官联系。
联系电话: 15093832122 15237586717
平顶山市公安交警支队高速大队
2016年11月30日

认尸启事

2016年11月21日19时25分许,在郑尧高速公路郑州方向K131+200附近发生一起重大交通事故,造成一人死亡。死者为男性,行人,身份不详,年龄60岁左右,身高170cm左右,短发,上穿黑白相间西服,下穿黑色裤子。有知其身份者,请速与平顶山市公安交警支队高速大队刘警官联系。
联系电话: 15093832122 15237586717
平顶山市公安交警支队高速大队
2016年11月30日

认尸启事

2016年11月17日18时许,在许南路叶县田庄乡半坡常路段发生一起交通事故,事故中一人当场死亡。死者系男性、上穿黑色毛呢大衣,蓝色外套,下穿黑色裤子,驾驶人力三轮车。有知情者请速与叶县交警大队事故处理中队联系。联系人:李警官、赵警官,电话:0375-3649184、15637537315。
叶县交警大队事故中队
2016年11月30日

竞彩单固的比分玩法

竞彩依然如火如荼,已然成为彩票界的潮流风向。很多人都想用更简单直接的战斗方式,解决掉足球比赛,同时获得更大的回报。有没有这样一种方法呢?今天,我们不妨一起了解下竞彩单固固定奖的子玩法。

我们都知道,预测一场比赛的比分一般是以下三个步骤:预测胜平负;预测总进球;预测净胜球。那么我们应该关注哪些方面呢,我从以下几个方面简单说说:

第一,看竞彩胜平负的让球数,比如澳大利亚对马来西亚,竞彩开出主让2球,那么我们就可以结合基本盘面,主队兵强马壮,防线稳固,客队没有能力破门,比分就可以从3:0、4:0、5:0这样买。

第二,根据赛事特点买比分。比如大型赛事的杯赛,杯赛赛场是关键,所以这种比赛教练都是防守至上,特别是小组赛后的淘汰赛,因为各个球队都比较了解了,那些相对稍弱的球队就是耗也要把时间慢慢耗完,争取拖到点球,所以好比美洲杯中的巴拉圭,连续两个0:0进入决赛。

第三,根据联赛风格买比分,这个前提是两队实力相当。英超、巴甲、挪超经常大比分,以前的意甲,现在的法乙、瑞超、日乙、德乙就相对小比分多些。美职、日职那些比分一般也很低,一般都在2球以下。

第四,根据球队风格选比分。有些特点鲜明的队伍总是让人印象很深,比如英超的斯托克城,他们90分钟有效比赛时间

只有50多分钟,他们的球都在空中顶来顶去,然后把大部分时间准备在发定位球上面,所以主场遇到强队基本就是小比分。0:0、1:0是常见的。

第五,根据球队核心状态和伤病情况买比分,比如巴萨进攻核心是梅西,皇马进攻核心是C罗,如果这两人不在场上的时候,比分也要考虑到这种因素。

总而言之,中奖的途径有很多种,在竞彩里面,找到适合自己的,能帮助自己中奖的方法和技巧才是最好的。(体彩)



体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 38.45 亿元 奖池

体彩大乐透

每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

